

ఐపీఎల్లో రషీద్ ఖాన్ అరుదైన ఘనత.. జస్టిస్ బుమాను అధిగమించిన స్పిన్నర్!

- అత్యంత వేగంగా 150 వికెట్ల ఫీట్ అందుకున్న బొలర్ల జాబితాలో రషీద్ మూడో స్థానం
- కేవలం 122 మ్యాచ్లో 150 వికెట్లు పడగొట్టిన స్పిన్నర్
- 124 మ్యాచ్లో ఈ మైలురాయిని చేరుకున్న బుమా
- ఈ జాబితాలో తొలి రెండు స్థానాల్లో మలింగ (105), చాహాల్ (118)



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)లో గుజరాత్ టైటాన్స్ (జీటీ)కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఆఫ్ బ్రేక్ స్పిన్నర్ స్పిన్నర్ రషీద్ ఖాన్ అరుదైన ఘనత సాధించాడు. అత్యంత వేగంగా 150 వికెట్ల మైలురాయిని చేరుకున్న బొలర్ల జాబితాలో మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. పంజాబ్ కింగ్స్ (పీబీకేఎస్)తో నిన్న రాత్రి జరిగిన జీటీ సీజన్ ఓపెనర్ మ్యాచ్లో రషీద్ ఈ ఘనత సాధించాడు. అతడు కేవలం 122 మ్యాచ్లో 150 వికెట్లు పడగొట్టడం విశేషం. ముంబయి ఇండియన్స్ (ఎంఐ) బొలర్ జస్టిస్ బుమాను అధిగమించి రషీద్ ఈ మైలురాయిని అందుకున్నాడు. బుమా 124 మ్యాచ్లో ఈ ఘనత సాధించాడు. కాగా, ఈ జాబితాలో తొలి రెండు స్థానాల్లో లసిత్ మలింగ (105), యుజ్వేంద్ర చాహాల్ (118) ఉన్నారు. కాగా, అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బొలర్ల లిస్టులో 205 వికెట్లతో చాహాల్ అగ్రస్థానంలో ఉంటే... రషీద్ 11వ స్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. ఇక మంగళవారం రాత్రి జరిగిన ఐపీఎల్ 5వ మ్యాచ్లో గుజరాత్ టైటాన్స్ (జీటీ)ను పంజాబ్ కింగ్స్ (పీబీకేఎస్) 11 పరుగుల తేడాతో మట్టికరిపించిన విషయం తెలిసింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన పంజాబ్ 243 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ శ్రేయస్ అయ్యర్ (97 నాటౌట్) ఛాన్ ఇన్నింగ్స్ తోడు ఇతర బ్యాటర్లు కూడా రాణించడంతో గుజరాత్ ఛాన్ స్కోర్ నమోదు చేసింది. ఆ తర్వాత 244 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనతో బ్యాటింగ్ ప్రారంభించిన గుజరాత్ 232 పరుగులే చేయగలిగింది.

వ్రయోగాలు చేసి పరువు పోగొట్టుకున్నారు: న్యూజిలాండ్ 'బి' జట్టుతో చిత్తుగా సిలీస్ ఓడిన పాకిస్తాన్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కొత్త కుర్చీతో టీ20 సిరీస్ కోసం న్యూజిలాండ్ లో అడుగుపెట్టిన పాకిస్తాన్ జట్టుకు ఘోర పరాభావం మిగిలింది. 5 టీ20 మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ కు 1-4 తేడాతో కోల్పోయింది. బుధవారం (మార్చి 26) సిరీస్ లో భాగంగా చివరిదైన ఐదో టీ20లో పాకిస్తాన్ పై న్యూజిలాండ్ 8 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. తొలి రెండు టీ20 మ్యాచ్ లో కివీస్ గెలవగా.. మూడో టీ20లో పాకిస్తాన్ గెలిచింది. నాలుగు, ఐదు టీ 20ల్లో న్యూజిలాండ్ గెలిచి 4-1 తేడాతో సిరీస్ ను దిగ్విజయంగా ముగించింది. స్టార్ బ్యాటర్లు మహమ్మద్ రిజ్వాన్, బాబర్ అజామ్ లేకుండా సిరీస్ ఆడిన పాకిస్తాన్ కు ఘోర పరాభవం తప్పలేదు. నేడు జరిగిన ఐదో టీ20లో పాకిస్తాన్ బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ విభాగాల్లో ఘోరంగా విఫలమైంది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసి నిర్దిత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి కేవలం 128 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ సల్మాన్ అఘా ఒక్కడే 51 పరుగులు చేసి రాణించాడు. షాదాబ్ ఖాన్ 28 పరుగులు చేసి పరాజితులను ముగించాడు. మిగిలిన వారు ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. ఒక దశలో 52 పరుగులకే పాకిస్తాన్ సగం జట్టుకు కోల్పోయింది. సల్మాన్ బ్యాటింగ్ తో పాక్ ఆ మాత్రం స్కోర్ అయినా చేయగలిగింది. 129 పరుగుల లక్ష్యాన్ని న్యూజిలాండ్ అడుతూ పాడుతూ ఛేజ్ చేసింది. పాక్ బౌలర్లను చిత్తుగా చేవలం 10 ఓవర్లలోనే టార్గెట్ ఛేజ్ చేసింది. ఈ సిరీస్ లో అద్భుత ఫామ్ లో ఉన్న ఓపెనర్ టిమ్ సీఫెర్ట్ 38 బంతుల్లోనే 97 పరుగులు చేసి అజేయంగా నిలిచాడు. అతని ఇన్నింగ్స్ లో 6 ఛోద్రతో పాటు ఏకంగా 10



సిక్కురు ఉన్నాయి. ఇన్నింగ్స్ వద్ద ఓవర్ లో షాదాబ్ ఖాన్ బొలింగ్ లో నాలుగు సిక్కురు కొట్టి మ్యాచ్ ను ఫినిష్ చేశాడు. సీఫెర్ట్ తో పాటు అలెన్ (27) కూడా రాణించడంతో పాకిస్తాన్ పవర్ ప్లే లో 92 పరుగులు రాబట్టుకుంది. క్షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ 5 వికెట్ల తీసిన నీషం కు క్షేయర్ ఆఫ్ ది సిరీస్ టిమ్ సీఫెర్ట్ గెలుచుకున్నారు.

ఆసీస్ స్టార్స్ పై విమర్శలు: అయ్యర్ రూపంలో మ్యాక్ వెల్కు బ్యాడ్లక్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఆఫ్ బ్రేక్ స్పిన్నర్ బ్యాటర్ గైస్ మ్యాక్స్ వెల్ పై ప్రస్తుతం విమర్శల వర్షం కురుస్తుంది. ఐపీఎల్ కు పనికొరడంటూ నెటిజన్స్ ఈ ఆసీస్ స్టార్ పై మండిపడుతున్నారు. మంగళవారం (మార్చి 25) గుజరాత్ టైటాన్స్ పై తొలి బంతితో ఔట్ కావడమే ఇందుకు కారణం. రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు తరపున గత సీజన్ లో ఘోరంగా విఫలమైన మ్యాక్స్ వెల్ ఈ సీజన్ లోనూ అదే పేలవ ఫామ్ ను కొనసాగిస్తున్నాడు. అయితే మ్యాక్స్ వెల్ ఔట్ కావడం పంజాబ్ కెప్టెన్ శ్రేయస్ అయ్యర్ కూడా ఒక కారణమని తెలుస్తుంది. సాయి కిషోర్ చేసిన ఇన్నింగ్స్ 11 ఓవర్ల నాలుగో బంతిని మ్యాక్స్ వెల్ రివర్స్ స్వీప్ ఆడగా. గుజరాత్ అప్పిల్ చేయడంతో అంపైర్ టెడిచ్చాడు. ఈ దశలో మ్యాక్ వెల్ రివ్యూ తీసుకోవడానికి అయ్యర్ సలహా అడిగాడు. అయితే అయ్యర్ మాత్రం రివ్యూ తీసుకో ఆని చెప్పలేదు. ఔట్ అన్నట్టుగా పైగ్ చేశారు. దీంతో ఈ ఆసీస్ స్టార్ పెవిలియన్ కు చేరాడు. ఆ తర్వాత రిపేట్ బంతి వికెట్లను మిస్ అవుతున్నట్లు చూపించింది. మ్యాక్ వెల్ రివ్యూ తీసుకొని ఉంటే నాటౌట్ అయ్యేవాడు. కానీ అయ్యర్ సలహాతో ఔట్ అవ్వాలని వచ్చింది. రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు తరపున గత సీజన్ లో ఒక్క మెరుపు ఇన్నింగ్స్ కూడా లేకపోగా ప్రతి



ఇన్నింగ్స్ లో ఘోరంగా విఫలమయ్యాడు. అయితే 2025 ఐపీఎల్ మెగా ఆక్షన్ లో పంజాబ్ అతన్ని నమ్మి రూ. 4.2 కోట్లకు తీసుకుంటే తొలి మ్యాచ్ లోనే డకౌటుయ్యాడు. ఆడిన తొలి బంతితో సాయి కిషోర్ ఫ్యాన్స్ రివర్స్ స్వీప్ ఆడి ఎట్టిదబ్బా రూపంలో వికెట్ సమర్పించుకున్నాడు. మ్యాక్స్ వెల్ ఇదే ప్రదర్శన కొనసాగితే అతను తుది జట్టులో చోటు సంపాదించుకోవడం కూడా కష్టంగా కనిపిస్తుంది. ఐపీఎల్ 2024 సీజన్ లో బెంగళూరు తరపున అట్లర్ ఫాఫ్ షో చేశాడు. మొత్తం 9 ఇన్నింగ్స్ లో 52 పరుగులే చేసి తీవ్రంగా నిరాశపరిచాడు. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. శ్రేయస్ కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ తో సత్తా చాటడంతో మెగా టీగ్స్ను పంజాబ్ కింగ్స్ అడిరిపోయే విజయంతో ఆరంభించింది. మంగళవారం జరిగిన హై స్కోరింగ్ మ్యాచ్ లో 11 రన్స్ తేడాతో గుజరాత్ టైటాన్స్ ను ఓడించింది. తొలుత శ్రేయస్ మెరుపులతో పంజాబ్ 20 ఓవర్లలో 243/5 స్కోరు చేసింది. శ్రేయస్ అయ్యర్ (42 బాల్స్ లో 5 ఛోద్రు, 9 సిక్కుర్లతో 97 నాటౌట్) తొలి మ్యాచ్ లోనే హిట్లయ్యాడు. ఛేజింగ్ లో సాయి సుదర్శన్ (41 బాల్స్ లో 5 ఛోద్రు, 6 సిక్కుర్లతో 74), జోన్ బట్లర్ (33 బాల్స్ లో 4 ఛోద్రు, 2 సిక్కుర్లతో 54) ఫిఫ్టిలతో రాణించినా జీటీ 20 ఓవర్లలో 232/5 స్కోరు చేసి పోరాడి ఓడింది.



మెగా అల్లుడ్కి ఎవరూ మెప్పించలేకపోతున్నారా?

వైష్ణవి చైతన్య సంప్రదాయ చీరలో అందంగా కనిపిస్తోంది

మెగా మేనల్లుడు వైష్ణవ్ తేజ్ నుంచి సినిమా రిలీజ్ అయి ఏడాది దాటింది. 'అదికేశవ' తర్వాత ఇంత వరకూ కొత్త సినిమా ప్రకటించలేదు. 'ఉప్పెన' తర్వాత వరుస ప్రభావలే వైష్ణవ్ ని ఇలా ఇరకాటంలోకి నెట్టాయి. కొడితే హిట్ కంటెంట్ తో నే రావాలనే కనీ పట్టుదలతో ఏ కథని ఓపట్టిన అంగీకరించలేదని తెలుస్తోంది. ఏడాదివరకాలంలో చాలా కథలు విన్నాడు. ఏదీ నచ్చలేదంటు. తనకున్న సోర్సెస్ ద్వారా కొంత మంది వచ్చి కథలు చెబితే...నిర్మాతలు, దర్శకులు, నవతరం నిర్మాత లు నేరుగా ఆయన్ని అప్రోచ్ అయి చెప్పిన వారు మరికొంత మంది. కానీ వాటిలో ఒక్క కథ కూడా వైష్ణవ్ కి నచ్చ లేదు. కొంత మంది కొత్త రచయితల్ని కూడా కలిసి మాట్లాడుట. వాళ్ల దగ్గర ఉన్న కథలు కూడా వినిపించగా పెదవి విరిచేసాడుట. అంటే ఈలెక్కన వైష్ణవ్ తదుపరి సినిమా విషయంలో ఎంత కేరీ పుల్ గా ఉన్నాడు? అన్నది అర్థం పడుతుంది. ఇది బాగానే ఉంది. కానీ ఈ జాగ్రత్త భారీ గ్యాప్ ని కూడా క్రియేట్ చేస్తుంది. గత మూడు సినిమాలు ప్లాప్ అయ్యాయి. దీంతో మార్కెట్ కూడా డౌన్ ఫాల్ అయింది. తాజాగా ఏర్పడుతోన్న గ్యాప్ తో మార్కెట్ పై మరింత ప్రభావాన్ని చూపిస్తుందని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. మరి కొత్త ఏడాదైనా త్వరగా నిర్ణయం తీసుకుంటాడా? లేదా? అన్నది చూడాలి. విరూపాక్ష - తర్వాత సాయి దుర్గ తేజ్ కూడా చాలా సమయం తీసుకుని -సంబరాల ఏటిగట్టు- చిత్రాన్ని ఒకే చేసిన సంగతి తెలిసిందే. -విరూపాక్ష- అతడిని 100 కోట్ల క్లబ్ లో చేర్చిన చిత్రమైన నేపథ్యంలో సాయితేజ్ అవితూచి వ్యవహరించాడు.

కాలాతీత అందం: దివి వద్దా ఆకుపచ్చ చీరలో మెలిసింది